
ATA DA REUNIÃO NETART  

  

Data 09/01/2025 

Local: Sede do DAPIBGE 

Participantes: 

 

Júlio Dutra presidente eleito, a empresa Net Art na pessoa do Sr. Paulo Siqueira e do 
Lucas Nascimento, a atual presidente do DAPIBGE Gloria Vanicore Ribeiro e Márcia 
Regina M. L. Dias Diretora eleita. 

 

  

 

Tópicos 

 

Apresentação do Trabalho realizado pela Netart serviços Ltda., abrangência do 
Contrato de Serviços e serviços pagos por demanda 

Informações Gerais 

O Sr. Paulo esclareceu todo o procedimento de segurança do site, armazenamento 
e sistemas assim como as demandas ocasionais com filmagens, fotografias, 
votações e eventos a saber: as Assembléias (AGE ou AGO) que geram filmagem e 
votações; e festividades. 

Foi solicitado pelo Presidente eleito Sr. Júlio Dutra um orçamento para um APP a ser 
desenvolvido pela empresa. O Sr Paulo esclareceu as opções que são do ¨tipo 
APP¨ mas que requerem menos custos de atualização e manutenção. 

Ficamos de estudar essa viabilidade. A Diretora eleita Marcia Dias fornecerá o 
layout da nossa demanda. 

Ficou acertado que o APP terá os seguintes campos de acesso: 

1ª face 

·         Usuário 

·         Senha 

Face interna 



·         Dados Pessoais 

·         Dados Financeiros 

·         Comunicados 

·         Divulgação (ex. eventos, campanhas, entre outras) 

·         Certidão de Adimplência 

·         Fale com o DAPIBGE – redirecionando um whatsapp da Secretaria Executiva 

·         Notificações (ex. Prova de vida) 

·         Segurança 

Foi solicitado para o Site e Instagram o desenvolvimento da IDENTIDADE VISUAL da 
Associação, onde o azul marinho cor predominante e o amarelo ouro secundaria 
serão utilizadas assim como a criação de Avatares de todas as idades, cores e 
etnias: brancos, negros, ruivos, loiros, morenos, indígenas, asiáticos, etc. A 
proposta com a implementação do APP é uma pesquisa para dar nomes aos nossos 
Avatares e com isso familiarizar o associado com o manuseio desta nova 
ferramenta. 

O Site será reestruturado evitando a poluição visual com múltiplas publicações na 
página inicial Foi solicitado que seja organizado de forma cronológica e indexada, 
para facilitar a busca pelo associado. 

A ´ÁREA RESTRITA¨, hoje exclusivamente disponível no site, será mantida, como 
opção ao associado. 

A aba FALE COM O DAPIBGE será direcionada ao whatsapp da secretaria que irá 
redirecionar a demanda para a Diretoria correspondente. 

Será implementado um whatsapp com direcionamentos diversos através do 
WBusiness com respostas automáticas. 

Mensagem inicial 

Bem vindo, este é o whatsapp do DAPIBGE. Você é 1 ou 2 

1 ASSOCIADO 

   1 Fale com o Financeiro 

            Identifique-se (nome, celular com DDD e  email), deixe sua mensagem escrita  
OU envie um email com a sua solicitação para financeiro@dapibge.org.br 

   2 Fale com a Administração 



           Identifique-se (nome, celular com DDD e  email), deixe sua mensagem escrita  
OU envie um email com a sua solicitação para administraçao@dapibge.org.br 

   3 Fale com a Divulgação 

         Identifique-se (nome, celular com DDD e  email), deixe sua mensagem escrita  
OU envie um email com a sua solicitação para divulgacao@dapibge.org.br 

   4 Fale com a Assistência 

     Identifique-se (nome, celular com DDD e  email), deixe sua mensagem escrita  
OU envie um email com a sua solicitação para assistencia@dapibge.org.br 

5 Fale com a Secretaria 

     Identifique-se (nome, celular com DDD e  email), deixe sua mensagem escrita  
OU envie um email com a sua solicitação para dapibge@dapibge.org.br 

2 NÃO ASSOCIADO 

   Quer se associar envie sua solicitação, identifique-se nome, celular com ddd e 
email para administracao@dapibge.org.br 

   Deixe sua mensagem escrita que iremos retornar, identifique-se (nome, celular 
com DDD e  email). 

 

  

 

Foi solicitado a substituição de alguns e-mails que não estavam sendo usados e a 
exclusão de outros que nunca foram usados. 

Serão excluídos e ou substituídos no limite de 14 emails:  

Evento2012@...,reunião@...,advogados@..., admfinanceiro@..., sc.diretoria@..., 
ma.diretoria@..., pe.diretoria@...,  campanha@..., cobranca@..., 

NOVO e-mails 

presidencia@..., vicepresidencia@..., secretaria@..., pagametos@... 

Permanecerão: 

administracao@..., assistencia@..., divulgacao@.., financeiro@..., 
comissãoeleitoral@..., comunicacao@..., dapibge@... 

Sem mais, ficou acertado que enviaremos as solicitações e agendaremos nova 
reunião para apresentação das propostas a serem implementadas. 



 

RJ, 09 de janeiro de 2025 

Márcia Regina Martins Lima Dias 


